Состязания юных эрудитов «Умники и умницы» среди детей старшего дошкольного возраста дошкольных организаций Кулундинского района в детском саду №7 «Радуга».

Для повышения качества образования в течении учебного года решалась задача по созданию условий для интеллектуального развития дошкольников, посредством игровых технологий В. Воскобовича, З. Дьенеша, пособий «Набор магнитной мозаики» «Healthy Toys», «Magnetic sticks».

Педагогами проведены обучающие семинары-практикумы, районные объединения «Современные методические ПО теме подходы К интеллектуальному развитию дошкольников посредством игровой деятельности с использованием развивающих игр».

Итогом годовой работы по интеллектуальному развитию дошкольников стало проведение состязания юных эрудитов «Умники и умницы» среди детей возраста старшего дошкольного дошкольных организаций Кулундинского района. Организатором конкурса комитет образованию и делам молодёжи администрации Кулундинского района Алтайского края. Проведён конкурс на базе детского сада №7 «Радуга», он стал праздником ума и смекалки, находчивости и сообразительности для воспитанников детских садов. Всего в состязаниях приняли участие 7 команд: «Мир» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Ленина,2), «Салют» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Промышленная, 19), «Слава» (МБОУ Октябрьская СОШ (дошкольное отделение), «Звезда» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. 50 лет СССР, 13), «Восток» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Целинная, 77), «Заря» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Советская, 43), «Мечта» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Дружбы, 33). За ходом игры следило справедливое и объективное жюри: Удовенко Светлана Олеговна – Председатель комитета по образованию и делам молодёжи Кулундинского района, Кайгородова Инна Александровна -Ведущий специалист комитета по образованию и делам молодёжи, Кузёма Юлия Николаевна – Руководитель центра «Точка роста» МБОУ КСОШ №3, Пеннер Инна Александровна – директор Центра детского творчества, Щербанова Ирина Сергеевна – методист Центра детского творчества.

Все конкурсы были объединены одной главной темой «Космическое путешествие на планету Таурия». Конкурсные этапы «Собери название команды. Девиз», «Разминка», «Восстановление микросхемы бортового компьютера «Бабочка», «Домашнее задание. «Конструирование модели из магнитного конструктора», «Чёрный ящик», «Конкурс капитанов.

Выполнение модели из магнитного конструктора» увлекли дошколят и позволили членам жюри отметить высокий уровень интеллектуального развития участников конкурса. Ребята показали отличные знания, были дружны и активны. Все команды были награждены Дипломами победителей в номинациях, а так же за победу в конкурсе отмечены: 1 место- команда «Звезда» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. 50 лет СССР, 13), 2 место – команда «Мир» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Ленина,2) 3 место – команда «Заря» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Советская, 43). Дошколята стали «первооткрывателями», так как такой конкурс был проведён впервые в нашем районе, мы надеемся, что это станет доброй традицией и мы встретимся с юными интеллектуалами в следующем году.













